



## Superintendencia del Sistema Financiero

## Sandra Guadalupe Avilés de López

Institución: Superintendencia del Sistema Financiero

Nombre: Sandra Guadalupe Avilés de López

Teléfono: 2268-5700

Email: slopez@ssf.gob.sv

Cargo: Intendente de Instituciones Estatales de Carácter

Financiero. Vigente a septiembre de 2023.

Dirección: Avenida Albert Einstein, Urbanización Lomas de San

Francisco, No. 17, Antiguo Cuscatlán, La Libertad, El

Salvador, CA.

## Curriculum:

1. FORMACIÓN ACADÉMICA:

-Licenciada en Contaduría Pública.

## 2. OTROS CARGOS DESEMPEÑADOS:

-Jefe de Supervisión de Otras Instituciones Financieras, Superintendencia del Sistema Financiero, 2015 -2016.

-Coordinadora de Visita de Inspección, Departamento de Otras Instituciones Financieras, Superintendencia del Sistema Financiero, 2011 -2015.

-Auditor Sénior, Departamento de Bancos y Otras Instituciones Públicas, Superintendencia del Sistema Financiero1994-2011.